
Основна перевага нашого душового піддону полягає в тому, що він може бути 
адаптований до місця встановлення шляхом підрізування за розміром. Душовий піддон 
завжди обрізається за розміром із боку нерухомої стіни.

Поставте піддон на підлогу у вибраному місці душу, щільно притиснувши його до 
штукатурки задніх стінок, щоб забезпечити герметичність. Позначте на підлозі місце 
зливу та краю душового піддону.

При встановленні душового піддону на суцільну підлогу. Зніміть душовий піддон і 
приступіть до видалення плитки або вінілового покриття, щоб оголити підлогу. Виріжте 
по зазначеній ділянці, намагаючись не перерізати труби або електропроводку, які 
можуть перебувати під ним. Виріжте ділянку підлоги та видаліть сміття, щоб можна було 
встановити душовий піддон, зливну та випускну труби. Зніміть підлогу, щоб можна було 
встановити злив та зливну трубу з ухилом не менше 1–2˚. При використанні зливу 
невеликої глибини викопайте під зливом глибину приблизно 60 мм (2 1/2 "), щоб 
забезпечити можливість встановлення. Для цього, можливо, доведеться зняти більше 
підлоги. Приєднайте сифон до випускної труби. воду перед встановленням їх у душовий 
піддон. За допомогою цементної стяжки підніміть піддон до рівня чистої підлоги і 
переконайтеся, що вона стоїть рівно. Суміш слід залишити до повного застигання. Готову 
суміш для цементної стяжки можна нанести на чорнову підлогу, щоб утримати лоток на 
місці і за рівнем. Не слід наносити  точково. Піну не слід використовувати як несучу 
опору, оскільки вона руйнується при багаторазовому використанні товару. Краї жолоба 
повинні бути урівень і поєднані з верхнім краєм готового покриття для підлоги.

При встановленні душового піддону на бетонну або дерев'яну підлогу. Зніміть душовий 
піддон і почніть знімати плитку або вінілову підлогу, щоб оголити бетонну або дерев'яну 
підлогу. Підлога повинна бути чистою, рівною і повністю підтримувати душовий піддон. 
Видаліть покриття для підлоги, щоб забезпечити встановлення зливної та випускної 
труби з ухилом не менше 1 - 2˚. Під час встановлення завжди дотримуйтесь окремих 
інструкцій з монтажу зливу. Підключіть сифон до випускної труби. Перед установкою на 
душовий піддон перевірте герметичність сифона, наливши воду.

Опустіть піддон на злив, перевірте положення зливу та переконайтеся, що всі 4 краї 
піддону знаходяться на одному рівні. Встановіть душовий піддон на гнучкий клей для 
плитки та перевірте його рівність перед приклеюванням.

Підключіть злив до душового піддону за допомогою затискного кільця. Див. окремі 
інструкції для зливів. Тепер зливна кришка має бути закріплена на місці.

Підлогу слід укласти до краю душового піддону та загерметизувати силіконом. Стіни слід 
покрити водонепроникною плівкою, а потім приклеїти до піддону за допомогою силікону.

Установка в суцільні, бетонні чи дерев'яні підлоги
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